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Description190 Group lot vintage Lift Arm Fuel Cigarette Lighters inc mostly Polo England

191 Group lot of vintage Ladies Jewellery some marked silver inc Siam Brooch, earrings & necklace, pendants, bracelets 
necklaces etc

192 Group lot vintage Cigarette Lighters inc Zippo & Windproof

193 Group lot Miniature Owl Figures inc Crystal, Ceramic Blue & White, Glass & Gilt, Ceramic coat hook & Carved Coal 
2cm to 11cm H

194 10x Postcards - 1906 Princl.es Bridge, Melb., Portland, carriage & pps on Bridge, Lakes Entrance & photographic 
views Tasmania etc.

195 Group vintage Lift Arm Fuel Cigarette Lighters & Cylinder cigarette Roller inc Austrian Orlik, London Orlik Sport, 
London Elstralite etc

196 Group lot - Vintage c.1900 & WW1 Postcards featuring Glamour Girls, Actresses, etc - Miss Lulu Valli, Marie 
Studholme, Miss Lilian Braithwaite, etc - some photographic, etc

197 Mixed Group lot inc Repco V8 Brabham Oval stickers & VFL Park Membership medallions 1979, 80, 82,,85, 87 etc

198 Group lot - Mixed vintage Post Cards & Photos - Ivory Market, Comical, The Auto Tree California, The Fire Brigade, 
embossed Scottish, Piccadilly Circus, HMS Victory, Shipping, Fox, Cars, etc

199 Group lot vintage jewellery inc Coin bracelets, Cameo bracelet, Mother of pearl necklace & bracelet & engraved MOP 
disc

200 Group lot of Silver Jewellery inc Siam earrings, Rope necklace, Gate Bracelet, Brooches, Bangle, Charms etc

201 Group lot vintage Fuel Cigarette Lighters - mostly IMCO - Firebird, Junior, Mini Fox, Sunflower etc

202 Box lot of Assorted Costume Jewellery inc, faux pearl necklaces, Coral necklace, coin necklace, some silver items, etc

203 Group lot of vintage Harness & Greyhound racing membership medallions inc 1957 Greyhound Breeders, 1976 
G.O.T.B. A, 1970 Inter Dominion, 1965 Metropolitan & Country,  etc

204 Group watches - c1905 Ladies gunmetal half hunter Mourning watch (working), chains, Omega & Weil copies watches

205 Small lot - pair Vintage Etched Ruby Glass panels + Ornate Seal with capital 'T'

206 3 x postcard, photos - 1913 photo WW1 soldier re Gallipoli, first landing etc. albumen photo race horse & ostrich cart 
pulling seated dog

207 Grp - Scottish pebble stone Brooch, 4 x Jadeite rings & tribal snuff bottle on chain

208 Group lot vintage Cigarette Lighters inc Mosda & Polo  England,

209 Lot of Vintage A/F Fob Watches & Parts incl RJA Lever for Wagga & Coota, Dunklings, Coronet, Waltham, Solero etc

210 Group Australian photos, postcards - Queens Visit Lygon Street, girl with teddy, snow, fancy dress etc.

211 5 x Vintage Enamel & Other Racing club membership medallions inc 1974 ORC Onkaparinga, 1972 Mornington, 1979 
Gilburn Valley, 1973 Hamilton, 1971 V.A.T.C.

212 Group lot vintage decorative cigarette lighters inc Japanese Royal Star & Delux, Ronson England etc

213 Group - Australian 1950s+ first day & souvenir covers, Norfolk Island, Ghan, Puffing Billy, Flight, Telegraph etc. & 2 
postcards Views Port Pirie & Lakes Entrance

214 Group lot Vintage Enamel & Other Interstate Racing Membership medallions inc 1969 SA Jockey Club, 1971 
Toowoomba Turf Club, 1966 Tas Racing club, etc
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Description215 Group Lot of Vintage Men's Watches AF inc Seiko, Citron, Tunis etc.

216 Group lot - Vintage WW1 Postcards - set of 17 x Battle of The Marne, 'A Big Mine Exploding', 'British mine exploding 
at Beaumont Hamel', sets & booklets from Egypt, Port Said, etc

217 Modern Epiphone Acoustic Guitar - model Pro-1 WR, made in China

218 Modern Abeline Stratocaster Copy Electric Guitar with Soft Case & strap

219 1990s Jordin Black Les Paul Style Electric Guitar w Soft Case & Accessories

220 Terry Burke (British, 1927 - 2018) Large framed Oil Painting on Canvas - English Landscape with Abbey Ruins 
(Possibly Melrose Abbey) - signed lower right, in period shadow box frame - 49 .5x75cm

221 Kenneth William David Jack (1924 - 2006) Framed Colour Lithograph - Ghost Towns of Australia, No.2, Clunes 
Victoria - Signed, titled & numbered 13/40, in pencil on Margin - 43x69cm

222 Colin Handley (Active c1970s) Gilt framed Oil Painting on Canvas - Road to Hurstbridge - Signed & dated ;76, lower 
left, further titled verso - 34 .5x44 .5cm (some bitumen cracking sighted)

223 Alexander Kellock Brown (1849 - 1922) Framed Watercolour - Greyfriars, Stirling - Signed with Initials 'AKB', lower 
right & titled lower left - 29 .5x44 .5cm

224 Malcolm Cameron (1934 - ) Clip framed Colour Lithograph - Opal Quagmire, Lightning Ridge, NSW - Signed, titled & 
numbered in Pencil on Margin & Signed & dated 30.3.72 in image - 56 .5x76cm

225 Richard Herzog (Active c1970 - 80s) Gilt Framed Oil Painting - Serenity, Eurobin, Ovens Valley - Signed lower right, 
further titled on label affixed verso - 44 .5x59 .5cm (damage sighted to frame)

226 Michael Blamey (Active c.1990s - 2020s) set of 7 x Framed Photographs - People, Places & Things - 4 signed & dated 
1999 verso - 15 .5x15 .5cm each

227 Possibly William Rutledge (1924 - 1993) Framed Modernist Colour Linocut - Portrait - signed lower right, numbered 
lower left - 42x25cm

228 Arthur Merric Bloomfield Boyd (1920 - 1999) Unframed Screenprint - MacBeth - Signed, titled & Numbered A / P, in 
Pencil on margin - 92x58cm some light foxing sighted around border & tear sighted upper left (not affecting image)

229 Group lot - Vintage Australian Photographs - c.1950s Burke & Wills Dig Tree + Face Tree (framed together), Hobart 
Town & Runnymede Tasmania, etc - dig tree = 13 .5x18cm

230 Vintage c.1930s Carved Wooden Picture frame to fit 4 x circular images vertically - Leaf & Vine design in gold on a 
white stippled ground, to fit 4 x images 7cm diam each. - overall frame size = 64x23cm

231 2 x 1930s Australian Wooden items - Sydney Harbour Bridge smoking stand w/ Matchbox Holders to each end (1 a/f) 
+ small Chip Carved card box - made from Native woods incl Tasmanian oak - bridge = 28cm W.

232 Group lot vintage Military Cards Full Sets inc Americas most-wanted members of President Saddam Hussein's 
government. c1991 2nd series Desert Storm by Ama Grp, Part Set of 1991 Desert Storm by Topps & Full Set 1991 
Desert storm with 11 Flags Puzzle Card

233 Vintage Seiko Emblem - Japan mantle clock - Veneered & Gilt case with Gilt pendulum with clear faceted glass points 
39cm H

234 Group lot vintage Cigarette Lighters some with advertising inc Japanese - Brother lite & Crown, etc

235 Vintage Framed Painting on 2 x glass Panels to give 3D look - Lily of the Valley - Signed Dolores, lower right - 
17x12cm

236 Hazel Frances Maybus (Active c.1980s) Small framed Oil Painting - Moonlight - Signed & dated '85, lower right, further 
details on label affixed verso - 29x13 .5cm

237 Group lot of Vintage Part Sets vintage Trading Cards inc Robocop 2, Kung Fu, Batman, Return of the Jedi & Star 
Wars Trading Card game.

238 Group lot vintage jewellery - Earrings  inc Crystal & Diamante etc

239 Group lot of Victorian China & Glass inc, girl figurine with flowers & tray, child figurine holding a scroll, two children 
with a bay, ornate clock & blue glass vase. (some items a/f)

240 Pair of Victorian Czechoslovakian Ceramic Vases - Pale Blue & Pink with gilt - Birds with floral & fruit decoration 33cm 
H

241 Group lot of China & Ephemera inc, maroon glazed Czech vase, Shorter & Son Father Neptune character jug, 
Torquay Pottery Motto Ware etc & Swinging Card Animal Labels designed by Jan Pienkowski

242 7 x vintage Cigarette Lighters inc Imperial Japan etc

243 4 x Modernist Glass Pieces incl Cobalt Blue Ribbed Vase, Boxed Iittala Frosted Glass Tealight Candle Holder, Boxed 
Kosta Boda Light Pink Tealight Holder & LSA Glass Vase

244 Group Lot of Vintage Taschen Poster Books plus Small Volume The Dream of Gerontius.

245 2 x Full Sets of Marilyn Monroe Trading Cards incl Full Set of 1995 Sports Card Company Time Marilyn Monroe Cards 
& Full Set of 1993 Sports Time Card Company Marilyn Monroe Cards

246 Group Lot of Vintage Victorian Military Survey & Other Maps inc Pakenham, Queenscliff etc.

247 Group lot Vintage Advertising Swap Cards inc Ampol, Camel, Fosters, Vat 69, Drovers Arms, Bosch, Phillips etc

248 2 x vintage Folios - Bandicoot Ballads - Vol 1 numbers 1- 8 & vol. 2 numbers 9 -16 - Vol 1 ltd ed Signed & Numbered 
copy by R G Edwards w/ hand coloured woodblock illustrations, vol 2 w/ some extra pieces incl. Colonial Ballads flyer, 
etc

249 Group lot of Vintage Advertising Trading & Swap Cards inc Coco Cola Swap Cards & Unopened Coca Cola Collection 
trading cards & Big M Calendar Girl Playing card deck.

250 Boxed Trax Opel series diecast - FC Holden Sedan in Pink & White

251 Large postcard Album & Contents - some loose War Cabinet Rooms, Greetings, Christmas, Comical, Novelty, Boy & 
Monkey, Fairy Girls, Man the Lifeboat, Japan, Coastal, Gardens, etc

252 5 x vintage Ronson Cigarette Lighters - Made in England  inc Standard, Whirlwind, Cadet

253 1:18 Scale Model Diecast of Ford Falcon XR8 made by Biante with One Missing Mirror and Damaged Steering.

254 Embossed Golden Fleece 1 Imperial Quart clear glass Oil Bottle w/ screw on Tin Spout - 35cm H.
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Description255 Group lot - 1930s American Wooden case mantle Clock + Bag Vintage & Modern mens & Ladies Watches - Cartier 
style, Oris, Seiko, Felicia, Jetstar, Trent Nathan, Giani Giorgio, etc some a/f

256 Group Lot of Ephemera inc Vintage Postcards, Valentine's Day Cards, French WW1 Silk, Stevens Woven Bookmark 
of Shakespeare's Tercentenary plus Brass Doorknocker featuring Isle of Man Coat of Arms.

257 Group lot vintage Fuel Cigarette lighters inc The Rolls Enfield England, Austrian, Japanese etc

258 Group Lot of Military Buttons, Badges, Pins inc Royal Military Police Hat Badge, Enamel Collar Badge For Hampshire 
Regiment Officers, Royal 1st Devon Yeomanry Cap Badge, Grenadier Guards Association Badges etc.

259 Circa 1900 German Aug Zeiss & Co cast metal wall mountable paper spike - ornate base, text to the underside - 
Shannons Pat Ent Aug Zeiss & Co

260 Boxed 1:18 Scale Diecast Model Tickford Racing Ford V8 Supercar. All Parts Present but One Broken Mirror.

261 Vintage fine woven Cane Lidded Basket w/ subtle bands of slightly darker Triangular decoration - approx 42cm H.

262 Vintage Hardwood Lockable Cigar Box - heavy Brass handle, segmented interior - 42cm L.

263 2 Large Educational Maps of America Featuring Secession, Abolition of Slavery etc.

264 Framed 19th C Engraving - Boadicea, Queen of the Iceni - Animating the Britons to Defend their Country against the 
Romans - engraved by H.Lemon, produced by J & F Tallis w/ all details printed under image - image size = 17x23cm

265 Vintage c.1900 Terracotta "The Abbott" Water Filter Receiver - Approx 40cm H

265.1 Vintage Large Wooden Rietz Scolaria Slide Ruler by Staedtler - Approx 246cm L When Extended, 145cm L Closed, 
26cm H

266 2 x Framed Hunting Hound Pictures - George F Fodor (1886 - 1916) Watercolour 'The Pointer' 29 .5x25cm + George 
Vernon - Stokes (1873 - 1954) Drypoint Etching 'Otter Hounds & Border Terriers' 25x30cm - both with Foxing sighted 
(lots)

267 2 x framed Paintings - c.1966 Betty Pritchard Interior Oil painting 52x44cm + c.1945 R L Henderson Pastel Quarry Hill, 
Halls Gap, The Grampians signed & titled lower left 34x21cm

268 Group Lot of Vintage Glass Oil Lamps & Chimneys. Some with Glass Patterns etc. Tallest Equals 48cm.

269 Group Lot of Vintage Australian Tins inc Griffiths Bros 5 Pound Tea Box, Willow featuring Boats plus Oval Tin 
featuring Sydney Harbour Bridge Made by Richard Hughes.

270 Heavy Victorian Cast Iron Boot Scraper - no branding sighted

271 Small Lot of Vintage Tins & Medicinal glass Bottles incl Rox Baby Powder Tin, Sellys Uni-Flex Tin, Blue glass bottles 
etc

272 Grp - purple YSL fabric Perfume bag with strap, purple satin bow & lining & 6 x silk scarves, various sizes, Echo, gum 
leaves, etc

273 Group lot of Ceramics & Glass inc Vintage Japanese Jug, China Trios - Phoenix, Crown Trent, Windsor Tennis set, 
Goebel Wren on Branch, Pair Kookaburras on branch and Ruby Cut  Crystal Tankard

274 Group lot of Silver &  EPNS inc W.German 835 silver dish with raised ring, Pierrot lidded box, Pair Trumpet Vases, 
Candlestick & 3 pce cruet set pierced with red liners

275 Group Lot of Vintage Glass & Ceramics inc Flat Australian Art Glass Paperweight, Barsony Style Figural Ashtray (a/f) 
etc

276 2 x Pces Australian Pottery incl. Warren Arthur (1958 - ) Vase - Red & Blue Linear design on a black w gilded collar to 
top & bottom - 13cm H & Roger Kleinig Modern w Speckled Blue Glaze & H/ Painted Gold Geometric Pattern to Centre 
18cm D - both signed

277 Group lot - Vintage Abbott's Tasmania Soda Syphon (a/f) plus 4 x 1987 America's Cup Coca-Cola Buddy Bottles with 
contents.

278 Group Lot of China inc English 1950s Shelly Coffee set - Duchess Floral pattern), Victorian Vase with Rose 
Decoration, Hand Painted Cabinet Plates, Pin Dishes All with Floral

279 Group Lot Vintage Royal Doulton Bunnykins & Blue and White China

280 Group Lot Vintage English China - Various Brands - incl Royal Albert, Wedgwood Jasperware Cameo, Iridescent 
Mailing Ware, Royal Worcester & Crown Ducal Ware

281 2 x Australian pottery - Elischer blue Tolleys Old Monastery Wine Monk shaped figural Decanter & (24cmsH) & 
Bendigo Pottery character Jug ( chip to rim)

282 Maria W Rova (Active c.1990 - 2020s) pair framed Ltd Ed Bark Cloth Paintings - 'Sere Kali I & Sere Kali II' - both 
signed & numbered lower right & with affixed Labels verso - 18x11cm each

283 Group Lot of Vintage Swap Cads All Featuring Comical Dogs & All with Differing American Advertising inc Onigas, 
Mullen Drug Co., Penny Motors Inc. & Others.

284 3 x Vintage Figurines inc 2 x Royal Doulton The Gemstones Collection - Diamond & Sapphire 18cm H & Lladro Nao - 
Girl with Bundle model 356

285 Lot of Items incl Hand Painted Wooden Lazy Susan, Empire Aristocrat Cased Portable Typewriter & Rotary Dial 
Telephone

286 Vintage Canvas and Leather C.C. Filson Co. Satchel Bag.

287 4 x leather bags - Cellini Jane Shilton black leather mock croc, Borse in Pelle white floral 2 compartment, small pale 
blue tote & black back pack

288 Group lot - Framed & Unframed vintage c.1920 - 30s Photographs - Landscape with Lake & Stone Retaining Wall, 
Ship at Dock + 2 x Resident Medical Staff Melbourne Hospital 1930 & 1931 - largest = 27x34cm, damage to glass

289 4 pces inc Retro Japanese Vase with red & black pattern 13cm H, 2 Table Cigarette lighters - glass & ceramic &  
Glass Vase with HR to base

290  Vintage Boxed Henselite Junior Biased Carpet Bowls

291 2 x Full Sets Playboy Trading Cards inc 1996 Playboys Playmate of the month & 2000 Playboys Centrefolds of the 
Century

292 Group lot - Vintage Badges, tie pins, Cufflinks & Other items - Presentation Gavel w/ plaque, boxed set Poker Dice, 
Enamelled Union Jack Keyring, small Button Hook & scissors, etc, etc

Page 3 of  6



Description293 Large Lot of Colourful Glass Pieces plus UV Plastic Pieces inc Shells, Buttons, Pyramids plus Some UV Sensitive 
Pieces.

294 Lot of 45rpm Vinyl Singles incl Cher, Billy Joel, Willie Nelson, Barbra Streisand, The Eagles etc

295 Group Lot of Vintage Paperback Novels plus Jigsaws inc James Bond Diamonds Are Forever, The Saint Around the 
World, Doctor Who Crisis in Space etc.

296 Group lot of Vintage mostly a/f silver inc, floral porcelain vase with collar, cut crystal container with lid, brush marked 
Birmingham, etc

297 Vintage Talking View-Master with View-Master Reels featuring Mickey Mouse, Bugs Bunny, Peter Pan, Winnie the 
Pooh, Popeye, Snoopy and the Red Baron etc.

298 Group lot vintage Ladies evening bags inc Black satin with white metal etched clasp with 5 fitted cameos. French 
Black Beaded & Embroidered with brass fittings, Indigo satin with beaded pattern to front.

299 Group lot vintage Glass jewellery inc necklaces, earrings, bracelets etc

300 3 x Vintage Ceramic Jugs inc Japanese Kookaburra & Koala & English Kookaburra - Tallest 14cm H

301 Group lot of vintage Fenton Milk Glass inc Basket, Lidded comport, comport, shoe and shallow dish.

302 Group lot of English Ceramics inc Wedgwood Lilac Jasper Candlesticks & Flared Vase,  Aynsley Pembroke oblong 
dish, Royal Grafton Malvern Ginger Jar, English Floral brooch etc

303 4 x Vintage Slide Rules inc, Faber Castell, Fuji & a triangular.

304 Group lot of Royal Doulton Bunnykins Ceramics mostly boxed inc Figures - My Rocking Horse DB494, Harry DB487, 4 
x Egg Cups, Money Box, etc

305 Group Lot Vintage Brass & Copper Items - incl Teapots, Skuttle, Bed Warmer, etc

306 2 x Vintage Australian Mottled electric Jugs inc Nielson Kookaburra blue mottled & Vulcan green mottled

307 Vintage Louis Vuitton  Carnet de Voyage New York Travel Book - Journal  Set - Unused with original cloth cover

308 2 x small boxes of Carved Mother Of Pearl Items inc, buckle, buttons, knives, bracelets, brooches, etc

309 Cased SBS Solingen Bestecke Gold Plated Cutlery Setting for 12 incl Knives, Forks, Serving Utensils etc

310 Mixed lot vintage Vinyl Lp Records - Talking Heads, John Cougar Mellencamp, Dire Straits, Marcia Hines, Ronstadt, 
etc

311 Group lot - Modernist Australian & other Ceramics - Kathy Brauer platter, Large Bowl w/ hand decorated band around 
top & wavey cut rim to 1 side signed but illegible, Mexican style H/Painted Bird Moneybox, etc

312 2 pces inc French Spelter Figure - Idylle Printaniere 30cm H & c1900 Japanese Hand painted Ceramic Vase with gilt 
enamel (a/f to points)

313 4 x Vintage Royal Doulton Large & Small Character jugs inc George Washington D6669 18cm H, Old King Cole, John 
Doulton & Sam Weller

314 Group Lot Vintage & Modern Colourful Art Glass Vases - circular, rectangular, etc

315 Clarice Cliff Royal Staffordshire Aqua Blue & Cream part Teaset - Teapot 12cm H (small chip to inner rim) 4 Cups & 
Saucers & milk Jug

316 3 x Vintage Royal Doulton Character Jugs Large & Small Old Salt D6551 & D6554 and Neptune D6548 19cm H

317 Group lot of Vintage & modern Porcelain inc, Franz vase with raised roses, Herend Queen Victoria pattern pouring 
bowl & 2 x dishes with hand painted floral decoration & pink with gilt borders

318 2 x Vintage Lladro figures inc Girl with Lillies Model 4972 & Caress & Rest Model 1246 -  25 & 21 cm H

319 Group lot - Vintage & Modern Glass - small Victorian Ruby Vase, boxed Skal Glass Viking Horn shot by Mjolner, Ruby 
Flash Cut Vase, etc - ruby flash = 25cm H.

320 2 Novelty Jim Bean Decanters shaped like Mercedes-Benz 450 SLs made by Regal China 1986.

321 Noel Thorpe (1912 - 1991) Small framed Oil Painting - Roadside Gum, near Harrow - Signed & dated '83, lower right, 
further signed & titled verso - 19 .5x24 .5cm

322 2 x Vintage Italian Coffee makers inc Superba Expresso Maker & Stovetop

323 1930s Part Mickey Mouse Lustre Japanese Miniature teaset, 5 cups, creamer & lidded sugar bowl.

324 Large modernist Villeroy & Boch Art Glass Vase - Ruby red colour with Waisted middle, marked to base - 45cm H.

325 Vintage Murano Venetian Cranberry glass jug - Clear Handle and frilled base - foil label to base - approx 14cm H

326 Group lot Mens Watches & Watchbands inc 2 x Vintage Men's Seiko Automatic, Boxed Smart Watch, Watchbands 
A/F.

327 7 x freshwater pearl Necklaces incl. Multi beaded collar, triple strand iridescent blue, very long etc.

328 Large silver jewellery - mop chunky bracelets, silver chain with pendant, 2 x silver pendants, sil mutterbly bracelet & 
large Alpaca Mexican inlay 'monkey' Buckle

329 3 x vintage black bead necklaces - long faceted black, long Austrian crystal & floral centrepiece on part double strands

330 3 x Vintage Nurses badges - Broadgreen Hospital Liverpool Sterling Silver & Enamel w/ hallmarks sighted & name 
badge in Deco style frame + The General Nursing Council for England & Wales Enamelled

331 Grp mainly silver jewellery - 7x rings, earrings, circles bracelet, necklace, brooches etc

332 Grp silver jewellery - Mexican bracelet, red enamel bracelet, mop cameo, wide flat snake link chain, pendant, 
gemstone bracelet etc

333 Group silver jewellery - Egyptian filigree bracelet, floral mosaic bracelet, inlaid ring, Chinese hair comb, Siam brooch, 
earrings, carved wood pendant with gemstone

334 Group silver jewellery - 2 x necklaces, chunky bracelet, 2 x lapis rings, gum leaf earrings & mop Marcasite butterfly 
brooch

335 Jewellery - silver leaf pendant with pearls etc. cord need clasp & pair gemstone earrings

336 Grp mainly silver jewellery - rings, lapis, earrings, opal bracelet, brooches, chain etc

337 Group lot - Vintage Colour Postcards - 4 featuring scenes from W.A Perth & Fremantle + Shipping incl. SS Ben-My-
Chree, The King Orry in Line when German Fleet Surrendered, RMS Mona, etc
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Description338 Group lot - Vintage Australian & New Zealand Postcards & Photographs - A Māori Belle, Woolloomooloo Bay, The 
Water Reserves Ballarat, Kangaroo on Ship, Bogged Car, Walter + Horace & A Load of Hay, A Study of Australian 
Beauty, etc

339 Grp silver jewellery - 4 necklaces, pearl bracelet, bangle, mop pendant etc.

340 2 x vintage Cigarette Lighters - Rolex  & Playboy

341 Group mainly Victorian jewellery, pces., a/f etc - ladies fancy Fob chain, brooches, tiny propelling pencil etc.

342 Grp silver jewellery - Cameo bracelet, pearl brooch, Turq pendant on chain, necklace, bracelet, enamel articulated fish 
pendant etc

343 Vintage Japanese Jewellery Box w Mother of Pearl Contents - incl Cameos (one signed), Belt Buckles, Pendants, 
Detailed Pins, etc

344 Vintage Boxed Mignon Blue Glass Personal Spittoon

345 2 x Tibetan tribal silver & gemstone necklaces

346 Large modernist silver pendant set with black opal

347 2 x Cultured pearls Necklaces with 9ct & 14ct gold clasps

348 Ladies vintage 9ct rose gold cased Cocktail Watch a/f, French movement

349 Jewellery - 9ct gold earrings, 9ct gold bracelet & pearl & lapis bracelet with 14K clasp

350 Vintage James Cumberland Brown Scrimshaw Whales tooth featuring the SS . Endurance (Shackletons ship) - 
Inscribed with Title & Signed 'J.F.C', lower right - split sighted to front & back - 9cm H.

351 1930s Art Deco Necklace - red, black square glass beads, some hand painted, gilt filigree separators etc

352 Pair of 14ct y/gold stud earrings each with 27 small claw set diamonds - TW approx 3. 9 grms

353 Large 18ct rose gold Ring round filigree design with ruby to centre and 6 tiny diamonds - TW approx. 4. 8 grms

354 14ct Gold Bracelet with mounted US 1995 1/10th Oz. Gold Eagle $5 dollar coin TW approx. 11. 1grm

355 Pr 9ct gold Coral stud earrings each set with oblong diamond

356 18ct yellow gold bracelet - marked 750 Italy - TW approx 19. 2 grms

357 Vintage American Waterbury Carved wooden mantle clock with pendulum - roman numerals - carved iris blooms to 
surround 57cm H

358 Vintage Edwardian American Wooden Mantle Clock w Ornate Pendulum - Approx 54cm H

359 Vintage Framed Colour Pears Soap Advert - 'Pears Matchless for the Complexion' - some foxing sighted, in period 
style carved frame - 12 .5x20 .5cm

360 Vintage 1919 Australian Manby New Style Violin w Original Incised Fingerboard, Chin Rest, Tail Piece, Case & Bow

361 Vintage c.1900s Hand Sewn & Woven Bag by Alice Waddicar of the Isle of Man - colourful flowers on a Blue ground 
with border, VGC

362 Group Lot of Vintage Art Deco & Mid Century Modern Swap Cards inc Indigenous Australian Art, Comical Dogs, The 
Birth of Venus etc.

363 3 x Vintage Royal Doulton John Barleycorn Character Jugs D5327 Issued 1934-39 Largest 19cm

364 Vintage Large Carved Bone Chinese Calligraphy Brush with floral & fish images. (some hair loose) approx 40cm L

365 Dorothy Smithers (Active c.1990s - 2020s) Pair stretched Oil Paintings on Canvas - Tree Frogs & Gum Blossoms - 
both signed, lower right - 30 .5x30 .5cm each

366 Set of Reprint Cards - Risque Beauties of the Theatre a Ninetieth Century Game by FG & Co

367 Vintage Green Bakelite Art Deco Smith Sectric Alarm clock - stylish period design, w/ electrical cord

368 Small lot - Vintage Australian Books - West Australian Wildflowers, 2 x volume set 'Australian Discovery' by Ernest 
Scott pub by JM Dent & Sons, + 'Bringa's Coo-ee Talks' by William Robertson pub by Angus & Robertson 1928 with 
D/J

369 Vintage American Sterling Silver & Mahogony Wooden Bowl - Tri footed sterling legs fixed to circular base by Hallmark 
Silversmiths New York

370 Vintage Royal Doulton General George Custer & Sitting Bull  Large Character Jug D6712 L/E issued 1984 18cm H

371 Group lot - Victorian Papier Mache Box with H/ painted Daisies & Butterflies on a black ground + 10 piece Turned & 
coloured Wooden Egg Set all fitting inside each other, (2 lids missing)

372 Vintage Italian Inlalatore Elettrico Chrome Italian medical inhaler 20cm H

373 Vintage Australian 1st Edition novel - The Roaring Twenties - by Jack Lindsay - pub by Bodley Head London 1960 - 
with D/J - VGC

374 Vintage Art Deco Pompeian Graphic Arts Book End - Bronzed look w/ hand painted Colour section, text to front - 11 
.5cm H.

375 Group lot c1900+ ladies jewellery & accessories inc Miniature purses - mesh, shell & white metal, Gilt & Malachite 
Purse frame with chain handle, Necklaces - peach glass, gem stones, brass belt buckle with stones & gem stone 
crucifix pendant,

376 Vintage Cigarette Card Album & Contents with Fixed Telegram to back of Soldier Killed in WW1 (John William 
McDougall) and mainly Wills Arms of the British empire

377 Vintage Royal Doulton The Witch large Character Jug D 6893 issued 1991 19cm H

378 Vintage 1930s Clarice Cliff Newport Pottery Lily Planter - Small Firing Flaw Sighted

379 Vintage Royal Doulton Captain Cook character Figure HN 2889  (1980-84) by William Harper - 20cm H

380 Vintage Eastern Enamelled white metal decorative Cottee pot - classical scene to front & back 24cm H

381 Peter Knuckey small Australian Pottery Lidded Jar - hand decorated Grass like design on a lighter ground, incised 
signature & dated '99 to base also with impressed Mishido mark - 12cm H.

382 Vintage Murano Glass Dancing Lady - Blue & white pinched dress with ruffled neckline & sleeves 19cm H

383 Vintage leadlight Panel featuring a Portrait of a classical Lady w/ handpainted sections, from an old Bombed Church in 
Liverpool possibly St Lukes - 26. 5x26 .5cm
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Description384 Vintage collection c.1947 / 48 Photographs of Israel - Swimming pool at Ramat Gan, Kfar Ruppin & other Kibbutz, 
Railway Accident near Bat-Galem, Hule swamp, The Ship 'Susita', Ein Gev settlement, Men & Women Soldiers, 
Crusader Castle, Byria, Kfar, etc

Entries and Enquiries are welcome for upcoming live timed & webcast auctions.
Receiving goods on Mon to Fri 10 - 6pm (daily)

Look for ‘The Collector Auctions’ on Facebook  Twitter  and Instagram  
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